Certamen #2 - ELLO102 - S1 2015
Soluciones

Problema 2.1 (10 puntos) En la red de la figura, la condicién inicial en ambos condensadores es cero y la
fuente independiente de voltaje es vp(t) = Vypi(t). Determine el equivalente Thevenin desde los terminales
a—>b.
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Problema 2.2 (10 puntos) En la red de la figura la fuente de voltaje es sinusoidal y la fuente de corriente
es constante, determine ecuacion diferencial que satisface la corriente por el inductor L.
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Problema 2.3 (10 puntos) En la red de la figura anterior;, determine el voltaje en el condensador Cy en
estado estacionario.
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Problema B4 (10 puntos) En la red de la figura, la fuente de corriente es if(f) = I'sin(t — r/4). Determi-
ne para qué rango de frecuencias @ el factor de potencia (FP) desde los terminales de Ia fuente de corriente
es inductivo y para qué rango de frecuencias es capacitivo.
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Problema 3,5 (10 puntos) En la figura se muestran las sefiales de corriente y voltaje en una componente
desconocida C. Determine para qué valores de T la componente C en promedio absorbe potencia.
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Problema.6 (10 puntos) En la red de la figura, la fuente de voltaje es vs(t) = Vycos(wt + ¢). Determine
para qué frecuencia @ la potencia activa entregada por la fuente es mdxima.
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